 «Бикинской городской прокуратурой привлечено к административной ответственности юридическое лицо нарушившее требование законодательства о противодействии коррупции »

Бикинской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства о противодействии коррупции в деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа № 53 г. Бикина Бикинского муниципального района Хабаровского края (Далее-МБОУ ООШ № 53 г. Бикина).
Приказом УВД по Хабаровскому краю от 20.03.2014 № 323-л/с, Лоншакова М.А. уволена с государственной службы в ОМВД России по Бикинскому  с 25.03.2014 с должности начальника отделения дознания ОМВД России по Бикинскому району.
В соответствии с ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии кор​рупции» (работодатель при заключении трудового договора с граждани​ном, замещавшим должности государственной службы, перечень кото​рых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого до​говора представителю нанимателя (работодателю) государственного служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации).
26.03.2014 между работодателем - МБОУ ООШ №53 и работником Лоншаковой М.А. заключен трудовой договор, в соответствии с которым последняя принята на работу в качестве заместителя директора по воспитательной работе. Однако, в нарушение вы​шеуказанных требований законодательства о противодействии коррупции, по состоянию на 01.07.2015 юридическим лицом  МБОУ ООШ №53 как работодателем Лоншаковой М.А. не были приняты меры по уведомлению руководства ОМВД России по Бикинскому району  о заключении с Лоншаковой М.А. трудового договора.
02.07.2015 прокурором в отношении юридического лица МБОУ ООШ №53 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренного по   ст. 19.29 КоАП РФ, т.е. незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего.
27.08.2015 вышеуказанное  юридическое лицо признано виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.19.29 КоАП РФ, и ему назначено наказание в виде штрафа размером 50000 рублей.
Городской прокурор                                                             П.Е. Гричановский
Исп. Варфоломеев И.Ю. 21-1-91
